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RESPOSTAS DE EXERCICIOS

Seguem abaixo as corregdes de todos os exercicios que ja postamos
anteriormente. Ndo deixem de conferir suas respostas!




Aplique o que vocé aprendeu nas atividades a seguir!

Sapos amigos

Ajude Croc a atravessar a lagoa para encontrar-se com Crec.
Ele s6 pode pular nas folhas com némeros divisiveis por 4,




Predador deprimos &1

Este predador de primos devora todos os nGmeros primos que encontra
pela frente. Circule os cinco némeros que ele ndo comeré.

. %7 s

Fonte: Meu bloco de passatempos — Matematica. Edigdes Usborne
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1- Sem efetuar a diviso, assinale com um X os nimeros que sao divisiveis por 2 .

a)111( ) b) 128 (X) c) 306

d)s17( ) e)250(><) f) 306( )

2 - Sem efetuar a divis3o, assinale com um X os numeros que sao divisiveis por 3 .
a)129 () b)101( ) c)401( )

d)o02( ) €)333 () f) 209( )

3- Usandoas regras de divisibilidade, verifique se o nimero 3 306 & divisivel por 6.
3206 2 pcu» L= .
5 SiM
2+3+0+6 = A (Ssivel fbf5) L

4- Entre os nimeros naturais compreendidos entre 120 & 130, identifique os que séo divisiveis por:
a) 2- 420,122, 434, 3¢, ARE 2 AB O eereerseseeeee st esessseranere sas T sm s s st saR r e e eas e s

b) 3-440,4@5,*36&4‘2‘?

S- O numero 4 3Ktemtrésalgansmos O 1° &4, 0 2° & 3 e 0 3° & um algarismo desconhecido K. Quais devem ser
os valores de K de modo que o numero seja divisivel:

apor2- . Q.. 2.9..6,.5. . VR

O

cjpor6-.. o2, g

6-_Identifique fazendo um ¢ em torno do nimero que & divisfvel por 4:

Ca)136> ) 104 c) 1430

d) 482 e)218 f) 800 >

7- O ano de 2012 sera bissexto? Por qué?
S . ?cn% 2012 = "\'Y\M‘Zt\r!olo de 4.

8- Em que ano vocd nasceu? Verifique se € ano bissexto.
19982 . Né&o .

9- Observe a labela e identifique com X, nos quadradinhos, 0 nimero correspondente a cada situagao;

3645 621 6120 1357 123480

Divisivel por 4 ; X %
Divisivel por § X X
Divisivel por 6 , :

1 . 1 i L X i X 1

10- Escreva todos os nimeros compreendidos entre 40 e 50 que sdo divisiveis que sdo divisiveis por 3.

1{;,?,}45 o 48

Fonte: https://studylibpt.com/doc/1488382/matem%C3%A1tica-8 m%C3%BAltiplos-divisores




ATIVIDADE 3: Agora que vocé ja relembrou as técnicas de Fatoragdo e calculo do MMC,
responda as questdes do link a seguir:
https://www.somatematica.com.br/soexercicios/divisibilidade.php

1) Responda sim ou néo:

a) 24 é miltiplo de 27 S . Feks 2x(2 = 24

b) 52 é mltiplo de 4?7 1) &>

c) 50 é muiltiplo de 8?2 Al &>

d) 1995 & maltiplo de 1337  S<m.  Pew  A33 x4S =4aSS

2) Alguns automdveis estédo estacionados na rua. Se vocé contar as rodas dos
automoveis, o resultado pode ser 42? Pode ser 72? Por qué?

Mos 19\9‘(1)» A 4 (.}w Ao NS 27 ml»o;t(f)o-Q& de 4.
Poderna” Nen F2 porops 27 um Mlmens  Ammuliple de 4.

3)Escreva os 5 primeiros muiltiplos de 9: ©, 9,18, 2%, 3¢

4)Escreva os 5 primeiros miiltiplos comuns de 8 e de 12: .24, 48, 12,96 « 120
Dica: ~mmmc (£,12) = 24

5)Ache o MMC:
a) MMC (9, 18) = (8 b) MMC (20, 25) = (00 ¢) MMC (4,10) = 20
q.lg 02/ ,20 25 o2, AJO 2:
2,913 40, 25 |2 2,s |2
o P | B2 S as < 4, S|s
4, i ‘ 4, 4 P
e——— "» 3 g ,ﬁ*; - Q
2Ax3=x3 7 2 v A //; = {0°
2% l)‘s" )
6)Complete a tabela:
DIVIDENDO DIVISOR QUOCIENTE RESTO
124 4 31 0
161 5 232 ?2 4
31 7 ?4 -
| 2020 | 2 | 21010 2 O]




ATIVIDADE 2 - Teste seus conhecimentos acessando as questdes do link abaixo:
https://www.somatematica.com.br/soexercicios/fracoes.php

1) Observe a figura:

a) Em quantas partes iguais o retédngulo foi dividido? 54

4

b) Cada uma dessas partes representa que fragdo do retadngulo? S
c) A parte pintada representa que frag&o do retadngulo? =

g

2) Observe as figuras e diga quanto representa cada parte da figura e a parte
pintada:

D 4 A s

m—

4

3) Um sexto de uma pizza custa 3 reais, quanto custa:

3 -
a) ¢ da pizza 25D = A Jucws
B , |
b) 6 da pizza St S T AS neown

¢) a pizza toda G x> 18 neows

]



4) Se Kl do que eu tenho sdo 195 reais, a quanto corresponde 4 do que eu
tenho’ g m—— 5

_ o
sf Bedt 3 =485 o < BT
195 3 =65 54——{'

6s xt =4ss 4ss =5= Q4
*Q5 g\/ Tedo = 455 arouwo Qixy= 269

/E;_Af;gﬁ;rﬁ = 364 J\C’O'-")

5) Encontre o resultado dos célculos abaixo:

Z-—E=ﬁ_ ﬁ+2= ,@_ :__3_ §+.§_=..i_,._§__=_l_i=_7—_
as 5 § p) 8 8 g 4 g4 12 42 & 12 ¢



ATIVIDADE 3 - Resolva essas questoes, tire uma foto do seu caderno e poste no SIGAA.

1) Efetue a simplificagdo das fragGes:

18:> =
- 15 &8 = ‘5—"
B e . B 8 . 4
150 - 10 15 -5 E}
g 2% - 3
28 - P o
36 : (2 3
d) B2 Y

2) Compare as fragoes:

2 & &n F LA
TR A L |-
a,s (2 24 7 16
1o < 22 4,5s 13 57
o cTc; 1, & S BT
@
3) Calcule os resultados das operagdes abaixo:
a) 4 _3 -
5 5 5
By 1. 3 o S5FdE . 4n @5_3,5 . 30-d3+20 _ 23
4 5 20 20 6 4 9 2¢ T
> - = t-6 = 4 2_1 7,1 10-3\, % . F +3%
qE3TE T 24 -+l ('Tf) 3 s 3
3 7 9 1§ 3 3
i 8 K4 e
7 +420
- <
oy F- 5% ,@ g5 |3 i
by 45 |a B s &
] 1.~ %0 4,8 |s as
£, 815 - 3 7 ) L - 4s
4.4— =20 3;\3
s i k.
=
\‘
c) o
3 2.9
2, 4,9
4 4,8
A, AN




4) Resolva os seguintes problemas:
3) Numa festa de aniversario ha ao todo 80 garrafas de refrigerantes e suco. Sendo

3/8 das garrafas de suco, determine o total de garrafas de refrigerantes? |
_ 2

jUVR r\\‘(?]z/\ o2 ,’5\6 5 d{ 8 Q

0 =8 =10

{0« $= 5D

(fongutia: S0 qpvals & rfugna,

b) Uma familia tem 1/3 de homens, 1/4 de mulheres e 25 criangas. Qual o total de

pessoas da familia? P T J 4+ 3 g
> . s 13
K—\\\/
(B ¥ e g3
< 792
Je &5 =5
Sx (2 =60

¢ Numa turma do colégio, 12 alunos gostam de azul, 1/5 da turma gosta de verde
e 1/2 da turma gosta d amarelo. Calcule o total de alunos da sala.

= d od. = #15 =4
m = R 10 Te)
. 4 L/dﬂﬂ—;\\\\:
7 | |2 e B4 Fe g3
yode | o oo " g 10
oyt I
N da=3=9
2 delanmes
4\(’(0 = 40

QU)J()MC_ - Votel de Z‘(O alu wery



1) Afragdo que representa a parte colorida da figura é:

a)

AR R DWW R

2) Afragdo que representa a parte colorida da figura é:

3) A alternativa verdadeira é:

ot © — 6 = 2 =
%6_0 b)c =0 c)-=38 ds=3

5
4) O numero . pertence ao intervalo:

y{ A b) B c)C d)D

5).Em uma reunido de um grupo de trabalho tinha 28 alunos. Determine o nimero
de meninas, se elas representam 3/7 do total de alunos.

sl 8 4. 2% -5 | 2923 = 4

s ™ ;/ 4v3 =2

6) .Sabendo que 3/5 da idade de Roberta é 9 anos, determine a idade de Raoberta.
A e

XC%OL;?——‘? q-3 =23

3 x5= 15

(Q%\E@«?(c\ : LS_o'w\\GA_
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7) Numa partida de F utebol, 1/4 torciam para o time A, 1/6 para o time B é 2006& 2400

Pessoas nao torciam para nenhum dos dois times. Quantas pessoas assistiram
a0 jogo? r 4 _ 32+2 _ =

A2 B ol

“£» 360 e
3600 Ao
ade dos refrigerantes, os adultos
do e ainda sobraram 120 garrafas
_ 344 4
= = 7
~
< ( 62 k T = {420
ST 120 = 2= 60
-“\V——— {120 o)o,:v\tf‘ > X
) ¢ Gox& = 360
ZJJ' *jc? - % 2.

R 360 fm{mﬂa

9) Um produto foi vendido por 100 reais. Se o vendedor lucrou 1/4 do prego de

custo. Calcule este lucro.

Conte Qucro
L . 4+4+ _ s
= Fagp B 4
o Luceco < ’<4T de Lo
=) - 10O
,,;2_ de = 0O

JO+4 = 2o

Luco = 20 ruouws




DESAFIOSI!

Qual das seis formas numeradas de 1 a 6 preenche o quadrado vazio?

oo dmih EY

>y 2%
Fe 630

+
1

+
1
~D




